Miel6tt az oszthatosagi kérdésre vilaszolnak, alakitsuk at a kettds Osszeget:
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a) Vizsgaljuk meg most, hogy aj kifejezése szerint milyen n értékekre oszthatoé n-nel az osszeg. Nyilvan azokra,

amelyekre
nn+1)*(n+2) (n+1)*(n+1)
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egész szam, tehat azt kell megvizsgélni, hogy mely n-ekre lesz 12-vel oszthat6 az (n+ 1)2(n+ 2) kifejezés. Ahhoz, hogy
az oszthatosag fennalljon, sziikséges és elégséges, hogy (n 4 1)%(n + 2)-nek 3 is, 4 is osztoja, légyen. A 3 akkor és csak
akkor osztéja, ha n nem oszthaté 3-mal, hiszen az n, n + 1, n 4+ 2 szamok koziil pontosan az egyik oszthaté 3-mai,
tehat az egyetlen ,rossz eset”, amikor n oszthaté 3-mai. Hasonldéan kapjuk, hogy masik oszthatosagi kovetelményiink
akkor és csakis akkor all fenn, ha n nem oszthat6 4-gyél. Ha ugyanis n = 4k alaka szam, akkor (n+ 1) paratlan; (n+2)
csak 2-vel oszthatd, 4-gyel nem. Ha viszont n = 4k + 1, vagy (4k + 3) vagy (4k + 2) alaku, akkor vagy n + 1 paros, igy
(n 4 1)? oszthato 4-gyel, vagy n + 2 = 4k + 4, oszthaté 4-gyel.

Igy az osszeg akkor oszthaté n-nel, ha n maga sem 3-mal, sem 4-gyel nem oszthato.
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n(n+1)(n+2)-nek 3 is, 4 is osztodja. A szorzat 3-mal biztosan oszthatd, mivel egymads utani szam szorzatarol van szo.
4-gyel viszont csak akkor oszthato, ha n nem (4k + 1) alakd. Hiszen ha n = 4k + 1, akkor n és (n + 2) paratlan, n + 1
pedig csak 2-vel oszthato; viszont n = 4k, 4k + 2 és (4k + 3) alaka szam esetén n és (n + 2) mindegyike paros, illetve

(n + 1) oszthato 4-gyel. Tehat a (2) Osszeg (n + 1)-gyel akkor oszthato, ha n nem 4k + 1 alaka.

b) A (2) kifejezés azokra az n-ekre oszthato (n + 1)-gyel, amelyekre egész szdm, vagyis amelyekre



